



Κοζάνη, 29/04/2014

Τμήμα Νηπιαγωγών, Παιδαγωγική Σχολή Φλώρινας
Ταχ. Δ/ση: 3^ο χλμ Ε.Ο. Φλώρινας – Νίκης
Ταχ. Κωδικός: 53100, Φλώρινα
Πληροφορίες: pkariotog@uowm.gr
Fax: 2385055080

Αρ. Πρόσκλησης: 06/2014
Προς: Γραμματεία Ειδικού Λογαριασμού
Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ
Αριθμ. Πρωτ. Γραμματείας Ειδικού
Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ:
3658/02-05-2013

Επιλογή Εξωτερικών Συνεργατών με σύμβαση ανάθεσης έργου

Έχοντας υπόψη

1. Στο πλαίσιο της Δράσης με τίτλο «ΑΡΙΣΤΕΙΑ II» και συγκεκριμένα του έργου με τίτλο «ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΤΙΣ ΦΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ» που υλοποιείται στο πλαίσιο του Ε.Π «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους, με κωδικό στη διαχείριση του ΕΛΚΕ ΠΔΜ 80056, με Ε.Υ. τον κ. Καριώτογλου Πέτρο.
2. Την υπ' αριθμ. 06/2014 Πρόσκληση.
3. Τον με αρ. πρωτ. 3481/29.04.2014 πίνακα αξιολόγησης προτάσεων της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού.

Η επιτροπή διενέργειας των συνεντεύξεων, αποτελούμενη από τους: 1. κ. Καριώτογλου Πέτρο, 2. κ. Παπαδοπούλου Πηνελόπη, 3. κ. Μπέτσα Ιωάννη, έπειτα από την αξιολόγηση των τυπικών και απαραίτητων προσόντων των υποψηφίων αναδόχων που κατέθεσαν προτάσεις για την υπ' αριθμ. 06/2014 Πρόσκληση καθώς και τη διαδικασία της συνέντευξης με τους υποψηφίους που πληρούσαν τα τυπικά και απαραίτητα προσόντα και προσήλθαν στη διαδικασία,
Εισηγείται:

για το 1^ο αντικείμενο της πρόσκλησης: τέσσερις (4) εκπαιδευτικούς πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης με αντικείμενο σύμβασης "ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ ΤΗΣ ΤΡΙΤΗΣ ΔΜΑ ΠΟΥ ΑΝΑΠΤΥΧΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ Ο ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΝΕΑΣ ΔΙΚΗΣ ΤΟΥΣ ΔΜΑ", την επιλογή των προτάσεων των κ. κ. Καζαή Κωνσταντίνο, Τριανταφυλλίδου Ρηγία, Μπλούχου Στεφάνια, Μήττα Αγορίτσα, με σύναψη σύμβασης έργου δέκα πέντε (15) μηνών με δυνατότητα ανανέωσης, με συνολική αμοιβή 2.300,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ,

για το 2^ο αντικείμενο της πρόσκλησης: τέσσερις (4) νηπιαγωγούς με αντικείμενο "ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΔΜΑ ΠΟΥ ΑΝΑΠΤΥΧΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ Ο ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΝΕΑΣ ΔΙΚΗΣ ΤΟΥΣ ΔΜΑ", την επιλογή των προτάσεων των κ. κ. Μπραγιαντζή Αθανασία, Χατζηλιά Ευφροσύνη, Μαργαρίτη Αδαμαντία, Φλώρου Αικατερίνη, Σκένδου Βασιλική, με σύναψη σύμβασης έργου διάρκειας 15 μηνών με δυνατότητα ανανέωσης, με συνολική αμοιβή 2.300,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. Οι κ. Φλώρου και Σκένδου λόγω του ότι ισοβάθμισαν κατά τη διαδικασία αξιολόγησης, επιλέγονται και οι δύο μοιραζόμενες το αρχικό ποσό, μετά τη σχετική έγκριση από το Φορέα Χρηματοδότησης

για το 3^ο αντικείμενο της πρόσκλησης: τέσσερις (4) εκπαιδευτικούς πρωτοβάθμιας ή δευτεροβάθμιας υποχρεωτικής εκπαίδευσης ειδικότητας Φυσικών Επιστημών (ΠΕ04) με αντικείμενο σύμβασης "ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΔΜΑ ΠΟΥ ΑΝΑΠΤΥΧΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ Ο ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΝΕΑΣ ΔΙΚΗΣ ΤΟΥΣ ΔΜΑ", την επιλογή των προτάσεων των κ. κ. Μαρκοπούλου Μαριάνθη, Τζώτζη Ανδρομάχη, με σύναψη σύμβασης έργου διάρκειας 15 μηνών με δυνατότητα ανανέωσης, με συνολική αμοιβή 2.300,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Η Επιτροπή εισηγείται επίσης την επαναδημοσίευση της Πρόσκλησης για το 3^ο αντικείμενο της πρόσκλησης, προκειμένου να καλυφθούν οι δύο (2) κενές θέσεις.





Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας

Αντιρρήσεις ή ενστάσεις μπορούν να υποβληθούν εγγράφως μέσα σε τρεις (3) εργάσιμες ημέρες από την κοινοποίηση των αποτελεσμάτων και απευθύνονται προς την Επιτροπή Ερευνών.

Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος του έργου
Καριώτογλου Πέτρος

